

JUSTICIA SOCIAL

Órgano de la Agrupación Local del Partido Socialista y Portavoz de la Federación Local U. G. T.

El ejercicio de la crítica, corresponde a las propias autoridades ejercerlo, imponiéndose con todo rigor la máxima responsabilidad para todos sus actos, así militares como civiles.

(“El Socialista”).

III Época - Año VII - Mahón, Jueves 8 de Abril de 1937 - Núm. 269

NO ES POSIBLE... Organizar los frentes sin una depuración previa en la retaguardia

LOS DECRETOS DE LA REPUBLICA

Incautar, socializar, controlar

Es innegable que el espíritu renovador que trae consigo el actual momento revolucionario, tiende a establecer una nueva organización en todos los aspectos de la vida ciudadana española.

Las libertades individuales que antaño eran base para la acumulación de inmensas propiedades o grandes explotaciones fabriles, sobre la que descansaba la miseria del pueblo español, forzosamente han de tener una limitación para que sea encauzada la nueva economía española por cauces de mayor aprovechamiento en beneficio general del país.

Este espíritu, es el que se desprende de la labor revolucionaria que se viene llevando a cabo desde la «Gaceta de la República», labor que es mucho más importante de lo que muchos creen o se figuran.

Sin embargo, a pesar de la innegable importancia que tiene la moderna legislación social, no es del todo aventurado suponer que nos encontramos amenazados de desaprovechar las consecuencias beneficiosas de la indicada legislación.

En Menorca, que por no vivir en un frente de batalla donde todas las atenciones y todos los empeños son para derrotar materialmente al enemigo, con un poco de buena voluntad se podría llevar a la práctica todo lo legislado y de aplicación en esta isla, pero todo hace suponer que unas veces por ignorancia y otras por otras causas que no creemos necesario ni prudente tratar aquí, dejaremos pasar el tiempo hasta que un día esos mismos elementos responsables a la hora presente, dirán a sus admiradores que todo está igual, que no se ha realizado modificación alguna, que los Gobiernos no se han preocupado seriamente de la situación de las clases trabajadoras.

Y nada más lejos de la realidad. Existe ya actualmente una rica legislación que, interpretada rectamente, permite llevar a la práctica muchas de esas cosas que hace poco tiempo eran la ilusión de los trabajadores.

La organización de la propiedad rústica menorquina, no permite ciertamente hacerse la ilusión de que en un sentido general pueda procederse a la incautación total por el Estado. Pero ateniéndonos al espíritu de los decretos publicados sobre el particular por el ministro de Agricultura, camara de Uribe, y ateniéndonos igualmente a las facultades que la indicada legislación otorga a los partidos del Frente Popular y organizaciones sindicales de cada población, sí que se puede afirmar que cumpliendo exactamente lo dispuesto y haber puesto en tal problema un mayor interés los que estaban o están obligados a ello en virtud de sus cargos, buena parte de la propiedad menorquina y que estaba detenida por quienes conocíamos por enemigos de todo régimen de libertad y progreso, habría pasado a ser propiedad del Estado o público y más tarde a manos de los trabajadores agrícolas o sindicatos profesionales para su explotación.

Pero hay que confesar que la mayor parte de las actividades desarrolladas en Menorca han sido de una total ineficacia, puesto que se han convertido en una sin pie política que unas veces podríamos llamar agrícola, otras social, etc.

Se ha venido hablando mucho de los problemas del campo, se han realizado reuniones, actos de propaganda hasta un congreso agrícola y tememos que todo ello termine con un viaje de alguna comisión a Valencia, viaje que podría terminar en una práctica del moderno turismo, ya que existiendo una rica legislación que determinara con toda claridad cuanto debe hacerse a los fines que interesan, creemos de una infanilidad abrumadora ir con peticiones a los ministros que habrían de remitirlos al cumplimiento de lo anteriormente dispuesto.

Aquí no se trata, como algunos creen o intentan hacer creer a los demás, de que todo depende de que un presidente de alguna de las comisiones nombradas sea de más o menos confianza. En todo caso, se trata únicamente de un cargo técnico que no puede influir de ninguna manera en las decisiones meramente políticas del organismo en cuestión.

Lo que es necesario y de toda urgencia es que las Comisiones Municipales Calificadoras demuestren una mayor actividad. Hace falta que, previos todos los estudios necesarios, se proceda a la calificación de todos aquellos propietarios con la aportación de cuantos datos se crean de interés y solo de esta manera encontraremos los beneficios de la hora presente o del contrario, estamos amenazados que por ir en pos de la idílica ilusión de realizarlo todo, nos encontremos al correr del tiempo, en que no hemos realizado nada.

Hace falta realizar una intensa labor practicada en todos sentidos. Se ha hablado demasiado y se ha laborado demasiado poco. Las palabras con que hemos encabezado estas líneas, han sido los verbos de moda, conjugados en todo tiempo y lugar.

Para laborar en beneficio de la guerra que está sosteniendo el pueblo español y en provecho de la revolución que ya se está gestando, falta una mayor actividad como sobran muchas palabras.

Hablemos menos, trabajemos más y habremos hecho una labor meritoria que si bien no tendrá tantas posibilidades de singularizarnos, tendrá al menos el valor de su eficacia que debe ser la base de toda actuación en estos momentos.

CENIT

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

Sesión ordinaria de 30 de Marzo de 1937

Presidió el Presidente camarada Antonio Gomila Pons asistiendo los vocales camaradas Servera, Caules, Bagur, Pons Sintes y Camps.

ACUERDOS

Aprobar el acta de la sesión ordinaria anterior.

Aprobar las condiciones de adquisición del resto y solar de la casa número 4-6 de la calle de San Manuel, destruida por un bombardeo aéreo; y restaurarla para la fabricación de tejidos.

Continuar las gestiones practicadas cerca de Valentina Timoner Bagur, viuda de Valeri, propietaria de la fábrica de tejidos antes mencionada destruida, para restaurar la misma.

Poner en conocimiento del señor ministro de Agricultura la inversión dada a los productos de fincas rústicas incautadas, practicando obras de conservación de los edificios y mejoras de cultivo.

Conceder licencia a La Eléctrica Mahonesa y Energía Eléctrica, socializadas, para restaurar la puerta central del almacén número 80, del Andén de Poniente.

Designar al vocal de esta Junta camarada José Pons Sintes para formar parte de la Junta de Alistamiento de Reclutamiento y Reemplazo de la Marina de la Armada.

Prestar todo apoyo a la Federación Local de Sociedades Obreras de esta para celebrar la Semana de Ayuda a Madrid.

Aprobar la liquidación del presupuesto de Beneficencia de 1936; y proceder a la formación de un suplemento de crédito, para pago de cuentas pendientes.

Formar un presupuesto extraordinario.

Establecer un impuesto especial sobre los vecinos de esta ciudad que, dadas las actuales circunstancias, residen fuera de la misma.

Quedar enterado del acuerdo tomado en 24 de este mes por la Comisión Central de Abastecimiento de Menorca referente a nombrar una comisión para estudiar el precio y racionamiento de la carne, huevos y manteca; y que el matiz últimamente recibido, se reserve en su totalidad para la siembra.

Comisionar al Presidente de esta Junta camarada Gomila, y al vocal camarada Servera, para que procuren montar una fábrica de cemento de país, que funcione intervenida por el Municipio.

Interesar a la Junta Local de Abastos para que procure adquirir carbón de las existencias de los demás términos municipales de Menorca.

A INFORME

De la Comisión de Hacienda, oficio de 27 del actual, del Presidente de la Junta de Fincas Urbanas Incautadas de Menorca, interesando varios datos de las intervenciones por esta Junta Administrativa. Y se levantó la sesión.

Federación Local de Sociedades Obreras U. G. T.

Se convoca a todos los delegados de las Secciones de esta Federación al pleno ordinario que se celebrará el día 8 a las seis de la tarde bajo el siguiente orden del día:

- 1.º Lectura del acta anterior.
- 2.º Correspondencia.
- 3.º Información de los representantes de esta Federación en los distintos organismos.
- 4.º Elección del primer vocal de la Ejecutiva.
- 5.º Proposiciones varias.

EL COMITÉ

Sociedad de Profesionales y Oficios Varios (U. G. T.)

Se convoca Junta General extraordinaria para el próximo viernes día 9 del actual, a las seis de la tarde en primera convocatoria, y a las seis y media en segunda, para tratar de la modificación del reglamento de la F. L. de S. O. y proceder al nombramiento de delegados al congreso extraordinario de la misma. Se suplica la asistencia de todos los afiliados. — LA JUNTA.

El acto de clausura de la Semana de Ayuda a Madrid

Tuvo lugar ayer tarde el acto de clausura de la Semana de Ayuda a Madrid, organizada por la Federación Local de Sociedades Obreras.

El acto se celebró, conforme estaba anunciado, en el Teatro Principal tomando parte los compañeros Jaime Alsina, Margarita Vila, Francisco Mercadal, Fraterno Catchot y Antonio Gomila, todos los cuales abogaron para que esta semana de ayuda que tan buenos resultados ha dado, no terminara sino hasta la terminación de la guerra y la completa reconstrucción de nuestro querido Madrid y de toda nuestra patria.

El discurso del camarada Gomila, particularmente, fué emotivo y sincero. Expresó la necesidad de que todos los ciudadanos se mantengan a la altura y con la responsabilidad que los momentos reclaman.

Dejó que había podido comprobar con dolor como entre la juventud que hoy sirve en filas, había un cierto número que estaba enrolado, atraído por el aspecto material. Y esto, no puede continuarse.

El ejército popular de la República debe ser el ejército del ideal, puesto que la misión que le está encomendada está muy por encima de materialismos y tiene que responder a un fin revolucionario. No podemos — dice — admitir, soldados republicanos, que algún día se os llame ejército mercenario, no; solo el ejército del pueblo, el ejército en que confía la República para salvarse de las garras fascistas.

Habló de la necesidad de que se organicen conferencias y actos culturales para instruir al soldado. Y los organismos políticos y las organizaciones deben poner en los sitios de responsabilidad a los camaradas mejor dotados y mejor

preparados. No son momentos de ensayos, sino de llevar a la práctica ideas y normas discutidas y perfiladas desde hace mucho tiempo.

El discurso del camarada Gomila, así como como los de los otros compañeros, fueron calurosamente aplaudidos.

Al cerrar el acto, el compañero que presidía, dijo que a pesar de que la Semana de Ayuda a Madrid había conseguido un magnífico éxito, creía mejor que se hubiera organizado por el Frente Popular, puesto que dicho organismo resume a todas las fuerzas antifascistas.

Verdadera sorpresa nos causaron estas manifestaciones, puesto que si bien el Frente Popular puede y debe organizar cuantos actos cree convenientes, son precisamente las organizaciones sindicales las que tienen obligación ineludible de aportar iniciativas y ayudar por sí mismas a todo lo que con la guerra se relaciona.

La F. L. de S. O. entidad de un historial brillantísimo y que agrupa en su seno a la mayor parte de trabajadores de esta ciudad, cuenta con la fuerza y con el prestigio suficiente para organizar y realizar actos como esta Semana de Ayuda a Madrid que tan buenos resultados ha dado.

No son momentos de coartar iniciativas, sino de estimularlas y que todos los organismos y partidos las aporten según sus medios.

Las circunstancias presentes reclaman de todos los que tienen cargos de responsabilidad en organismos sindicales y políticos, una gran actividad procurando que sea su organización la que realice cuantas iniciativas tenga y apoyando de paso las que puedan tener los demás.

Sociedad de Zapateros y Similares

La Junta General que debía celebrarse hoy se aplaza hasta mañana viernes a las seis de la tarde, con el mismo orden del día.

Sociedad de Pavaderos (U. G. T.)

Se convoca Junta General para esta tarde a las seis en el local social Casa del Pueblo.

LA JUNTA

Sociedad de Obreros Albañiles y Similares «La Unión»

Convoca a sus afiliados a una Junta General ordinaria para el viernes día 9 del corriente, a las seis de la tarde, bajo el siguiente orden del día:
Lectura del acta anterior. Cuentas. Correspondencia. Movimiento de afiliados. Dar cuenta del congreso. Nombrar delegados para el próximo congreso. Asuntos varios.

Se ruega la asistencia de todos los afiliados. — LA JUNTA.

Frente Popular de Mahón Suscripción pro campo de aviación

Suma anterior 25.202'30
Grupo Mixto de Ingenieros, 2.333'25;
Carlos Moreno Ferrer, 10; Francisco Petrus Villalonga, 15; Jaime Alsina Sancho, 25; Administración «El Bien Público» 25;

Beneficio líquido carrera caballos, 783'20; Regimiento Artillería Costa 4, 553; Donativos en taquilla (Teatro Principal, función a beneficio campo), 35'60; Bar Central, 12; Liborio Carreras, desde Orán, 10; Ignacio Pasarius, 15; Andrés Estella 2. Total 29.248'35.

Mahón 5 de Abril de 1937.

NOTA: Estas 29.248'35 pesetas corresponden al total recaudado. De ellas han sido entregadas ya al señor Coronel Jefe de la Base Naval la cantidad de 20.000'00, siendo hechas efectivas en el día de hoy las restantes y dándose por cerrada esta suscripción.

Este Comité, una vez más se complace en dar las más expresivas gracias a todos los que han contribuido a la misma.

Delegación del Gobierno de la República en Menorca

Cédulas personales

Queda abierto al público el despacho de las cédulas personales correspondientes al ejercicio de 1936, efectuándose la expedición de las mismas en período voluntario en las oficinas instaladas en la calle de Doctor Oñiza 9, de esta ciudad.

Lo que se publica para general conocimiento.

Mahón 5 de Abril de 1937. El Delegado del Gobierno, Francisco Mercadal Pons

Información Radiotelegráfica

Parte del Ministerio de la Guerra. Emisión del día 7 a las 22 horas.

Frente Centro

Sin novedad importante que confirme en los sectores de este ejército.

En Madrid nuestras baterías contrabateron con la mayor precisión a la artillería enemiga que canoneó nuestras posiciones sin eficacia. En cambio la nuestra provocó importantes incendios. Uno de ellos de consideración en Pozuelo.

En el frente de Guadalajara nuestras tropas han mejorado sus trabajos de fortificación.

En el Jarama siguen consolidándose los objetivos últimamente conquistados.

Nuestra aviación, vigilante siempre, ha reconocido extensas zonas del enemigo y ha impedido las incursiones que se intentaban por la aviación facciosa.

Siguen pasando a nuestras filas los numerosos evadidos del campo rebelde.

Parte del Ministerio de Marina y Aire

Una división aérea que prestaba servicio de reconocimiento en el frente de Guadalajara, ametralló concentraciones facciosas junto al kilómetro 102 de la carretera general a Cogolludo regresando sin novedad, a pesar del fuego de las baterías antiáreas.

Sectores del Sur. A las 9:30 nuestros aparatos bombardearon las posiciones enemigas al Norte y NE de Penroya.

A las cuatro y cuarto varios aparatos de bombardeo arrojaron bombas sobre concentraciones enemigas en Vilsharte, viéndose salter destruidos más de 20 camiones de los facciosos.

Frente de Santander

De madrugada las tropas facciosas intentaron un energético contraataque a nuestras avanzadas de Tarjente, siendo energicamente rechazados con grandísimo quebranto.

La aviación facciosa voló sobre la capital tratando de desmoralizar a la población civil, lanzando su mortífera carga.

Afortunadamente, las bombas que cayeron no produjeron víctima alguna.

Frente Asturias

División Ovie. La aviación leal destruyó unas casas desde las cuales el enemigo hostilizaba con ametralladora, causándole bajas vistas.

Sector Escampero. El ego de ametralladora y duelo de artillería, sin consecuencias por nuestra parte.

Sector León. Continúa llegando a nuestro campo y en gran cantidad, población civil.

Se han pasado a nuestras filas 2 soldados con armamento y 15 prisioneros.

También se presentaron en nuestro territorio dos prisioneros después de una interesante odisea por mar.

Frente Aragón

Nuestras fuerzas del Pirineo efectuaron un ataque sobre las posiciones enemigas.

Han acudido en auxilio de las tropas rebeldes, 40 camiones con refuerzos de Jaca, logrando inutilizar nuestras tropas, seis de ellos, con numerosísimas bajas.

En el sector Sur se han conquistado los pueblos de Guitián, Litrás e Ipiés, recogiendo gran canti-

dad de material abandonado por el enemigo.

En el Sur de Huesca se ha avanzado unos 400 metros.

Una patrulla en servicio de reconocimiento, se ha internado en territorio enemigo de Perdiguera, regresando con datos interesantes.

La aviación ha efectuado vuelos de reconocimiento en la zona enemiga.

Continúan los trabajos de fortificación en las posiciones de Villa Franca.

Frente vasco

En el sector de Eibar nuestra artillería, con certeros disparos, dispersó una concentración enemiga de Arxate.

Nuestros morteros con gran eficacia, castigaron la fábrica de Placencia y el cuartel general de los facciosos de este sector.

Ha decaído bastante la intensidad del ataque enemigo del sector de Urutua.

En la carretera de Ochaadizoa el enemigo había llegado a tomar unas alturas fortificadas y considerables de un gran valor estratégico, pero nuestros soldados se lanzaron valientemente a contraataque desalojando al enemigo de aquellas posiciones, recuperando las y ocasionándole gran número de bajas.

En el puerto de Barza, es donde con más energía se ha empleado hoy el enemigo que apoyado por numerosa aviación, tanques y carros de asalto, consiguió incendiar el buque junto al puerto, teniendo que evacuar aquellos lugares.

En Burgos, duelo de artillería. Nuestras piezas castigaron duramente concentraciones enemigas.

Belarmino Tomás en Bilbao

Bilbao. Se encuentra en la ciudad el Gobernador General de Asturias, Belarmino Tomás. Ha visitado al Presidente Aguirre para ofrecerle 7 batallones asturianos con un total de 35 000 hombres.

El presidente de Euzkadi agradeció el ofrecimiento, que dijo, no es necesario, pues las fuerzas populares vascas se bastan para contener al enemigo. La aviación facciosa que hasta ahora había actuado intensamente en el frente de Bilbao, ha paralizado su acción ante la presencia de los cazas leales que ayer empezaron a actuar con su acostumbrada pericia.

La estancia de Giner de los Rios en Jaén

Jaén. Sigue en esta capital el ministro de Comunicaciones camarada Giner de los Rios.

El motivo principal del viaje del ministro, es con objeto de iniciar el socorro y abrir una suscripción en favor de las familias damnificadas por el último bombardeo de la aviación fascista, en el cual murieron 123 personas, la mayoría mujeres y niños.

La extraña muerte de Cavalcanti

Madrid. Se confirma el fallecimiento del general faccioso Cavalcanti.

Este fallecimiento se ha producido en circunstancias muy extrañas. Según noticias del campo faccioso, puede asegurarse que Cavalcanti, que gozaba de excelente salud, cenó en un hotel con otros varios oficiales. A la mañana siguiente el ex general falleció, y sus acompañantes de la noche anterior son víctimas de una grave intoxicación.

La muerte de Cavalcanti se asegura es consecuencia del complot descubierto contra Franco.

El suicidio del general Bergonzoli

Guadalajara. El general italiano Bergonzoli, jefe de la brigada italiana derrotada y diezmada en la batalla de Trijueque, se ha suicidado.

El general fascista había recibido momentos antes de intentar contra su vida, la orden terminante del Duce, de que fueran fusilados los jefes y oficiales que mandaban las tropas italianas que tan duramente fueron castigadas por el Ejército de la República que le obligó a emprender vergonzosa huida.

NOTICARIO EXTRANJERO

La huelga de las fábricas

Chryssler, solucionada

Detroit. Se ha solucionado la huelga de las fábricas de automóviles Chryssler. Los huelguistas han dado una nota a la prensa enumerando las mejoras obtenidas. La Dirección de las fábricas reconoce los sindicatos y aumenta los salarios.

Los obreros, por su parte, se comprometen a no plantear ninguna otra huelga hasta el fin del presente contrato, cuyo plazo expira el 31 de Marzo de 1938.

Los obreros empleados en estas importantes fábricas, son en número de 67.000, de los cuales, 59.000 pertenecen a los sindicatos que plantearon y han ganado la huelga.

En Alemania causan estupor ciertas informaciones inglesas

Berlín. Las noticias, sobre una posible aproximación germano-soviética que publican algunos diarios ingleses, han causado asombro en los medios nacionalsocialistas en donde se tiene la impresión de que dichas informaciones están encaminadas a desvirtuar el contenido del último discurso del Führer en el Congreso nazi, conceptos que estaban suficientemente claros con respecto a la actitud de Alemania para con los Soviets.

Especialmente lo que escribe el diario «Daily Herald», ha sido acogido por los nazis alemanes con verdadero estupor.

El Negus no enviará

ninguna delegación a Ginebra

Londres. Por noticias fidedignas, se asegura que el Negus no tiene intención de mandar delegación alguna a la próxima reunión extraordinaria de la Sociedad de Naciones, convocada a iniciativa de Egipto.

Parece que Heile Selassie ha consultado el caso con juristas eminentes y se tiene la impresión de que el problema que plantea la existencia de Abisjia como nación libre e integrante de la Sociedad de Naciones, tendrá que ser examinado con detalle.

Por lo pronto, el Negus no enviará delegación alguna.

Discrepancias entre falangistas y requetés

París. Un diario de la capital francesa publica la noticia de que en Valladolid se ha producido una colisión entre falangistas y requetés.

Las discrepancias entre los tradicionalistas y Falange Española son cada día más enconadas.

Un avión francés atacado

Buenos Aires. Según un telegrama recibido de París, un avión de la compañía de «Air France» fué atacado en las costas de San Sebastián por las baterías antiáreas facciosas.

Afortunadamente, los disparos no hicieron blanco gracias a que el piloto remontó el vuelo a unos 4.000 metros de altura.

Italianos detenidos

Perpiñán. Han sido detenidos e ingresaron en la cárcel, cuatro italianos del frente de Huesca que marcharon con permiso.

A su regreso al frente se les detuvo en la frontera, acusados de infringir el decreto de la prohibición de voluntarios.

Consejo de ministros

Londres. Esta mañana ha celebrado Consejo de ministros el Gobierno inglés bajo la presidencia de Mr. Baldwin.

Mr. Eden hizo una amplia exposición sobre la situación política internacional, especialmente acerca de las negociaciones hechas entre Francia y Bélgica sobre el tratado de Locarno para extirpar a este último país del compromiso que tiene en caso de guerra.

El ministro de la India informó también al Gobierno de los graves sucesos desarrollados estos últimos días en aquel país.

En la Cámara de los Comunes

Londres. En la Cámara de los Comunes, Mr. Eden, contestando a una pregunta de un diputado laborista, sobre el control en la guerra española, dijo que no podía contestar de una manera concreta porque aún existen dificultades de orden táctico.

De todas formas, dijo, espero que el control se implantará muy pronto.

Esta maniobra de Mr. Eden provocó en la Cámara fuertes rumores.

El órgano de los socialistas austríacos se editará en París

París. El órgano central del partido socialista austriaco que a raíz de los sucesos del año 1934 se editaba en Praga, se editará ahora en París, por haber prohibido el Gobierno checo su publicación en aquel país.

Lo que dice la prensa extranjera

La prensa londinense presta gran atención a los sucesos de España a partir de la derrota de las tropas italianas en el frente de Guadalajara.

El conocido político conservador Mr. Churchill que a principios de la rebelión española dijo que Burgos representaba la nueva civilización y que Valencia era un infierno de locos, en un artículo publicado en el importante diario «Financial News» pone de manifiesto que cada día que pasa, se aleja el triunfo de Franco debido a la combatividad que tiene el ejército republicano, refiriéndose al grave descalabro italiano sufrido recientemente.

Los grandes rotativos extranjeros comentan con caloroso elogio la brillante actuación de la aviación republicana que voló sobre Sevilla, Toledo y otras capitales rebeldes mientras se celebraba la Semana Santa sin bombardear dichas poblaciones.

Las víctimas que ya cuesta la guerra española

«El Nacional», de Méjico, dice que aun cuando deben considerarse incompletos los cálculos hechos por algunos periódicos europeos y americanos, acerca del número de víctimas ocasionadas por la guerra española, no es exagerada la cuenta hecha por uno de los redactores de la United Press en España, según la cual, se han registrado desde el 17 de Julio de 1936 al 28 de Febrero de 1937, unos trescientos mil muertos y más de un millón de heridos de ambos bandos.

NOTAS DEL DIA

CONSTITUCION DEL AYUNTAMIENTO DE VILLA-CARLOS

Del camarada Amantegui, alcalde de Villa-Carlos, hemos recibido una atenta nota participándonos la constitución del nuevo Consejo Municipal de aquella localidad que es como sigue:

Alcalde Presidente: Miguel Amantegui Albis; Primer Teniente Alcalde: José Vidal Puig; 2.º Teniente de Alcalde: Bartolomé Huguet Carreiras; Sindico: Viceste Roselló Bonet; Concejales: Jaime Rotger Bauzá, José Díaz Victori, José Mari Rovellada, Jaime Victori Bernaldo, Antonio Guasch Ferrer.

Saludamos cordialmente a los nuevos consejeros municipales de Villa Carlos y deseamos muchos éxitos en bien de la causa antifascista.

CONCIERTO MUSICAL PRO-AYUDA A MADRID

Del presidente del Casino Cassey, camarada Gomila, hemos recibido atenta invitación para asistir al concierto musical que se celebrará esta tarde, a las seis, en el salón café de dicha Sociedad, con objeto de recaudar fondos para aumentar la suscripción Pro Ayuda a Madrid.

En el concierto mencionado tomarán parte valiosos elementos y no dudamos ha de verse muy concurrido.

DEL BAILE DEL TRIANON

El anterior sábado, día 3 del actual, se celebró el anunciado baile a beneficio de la SEMANA DE AYUDA A MADRID, habiéndose recaudado para este fin la cantidad de 1638 pesetas, más el donativo del Conserje de la Casa del Pueblo y del vendedor de confetti, que fué de 100 pesetas. Lo que restando la cantidad de 513 pesetas de los correspondientes gastos, queda la suma líquida de mil doscientas veinticinco pesetas que fué entregada al señor Jefe de la Base para el citado fin.

EL BAILE DE LOS CAMAREROS

Sabemos que reina animación para asistir al baile que se celebrará el próximo sábado en el Trianon organizado por la Sociedad de Camareros U. G. T. con el fin de ayudar en lo posible a sus camaradas del batallón de Hostelería que lucha en los frentes de Madrid.

Las localidades están ya vendidas y es seguro que los camaradas camareros recogerán importante suma.

ADQUIERA SU CALZADO

EN

Calzados SURI

Extenso surtido en artículos para señora, caballero y niño

Sección a medida

Ploza España, 27 - MAHON